
FÖD

FINANZEN

Abteilung MWST

ANTRAG AUF MWST-IDENTIFIKATION
BEI TÄTIGKEITSBEGINN

(Formular 604 A)

WICHTIG

DER VERWALTUNG VORBEHALTENER RAHMEN

Kode des MwSt.-Amtes, wo der Antrag eingereicht wurde :

Antrag erhalten am :

Eingegeben am :

Bemerkungen :

A. Für natürliche Personen

a. Name und Vorname(n) :

b. Nummer des Nationalregisters :

c. Verfalldatum der Aufenthaltsgenehmigung :

RAHMEN I – AUSKÜNFTE ZUM UNTERNEHMEN

UNTERNEHMENSNUMMER :

B. Für juristische Personen und Vereinigungen ohne Rechtspersönlichkeit

Gesellschaftsname :

Nr. 604 A - 2004 R. .be .

C. Für alle Unternehmen

Hauptverwaltungssitz :

Straße Nr. Briefk.

Ortschaft Postleitzahl

Land

Telefon Fax

E-Mail

Jedes Unternehmen (das eine natürliche oder juristische Person ist) muss, bevor eine wirtschaftliche
Tätigkeit beginnt, die ihm die Eigenschaft eines MwSt.-Pflichtigen verleiht und wofür seine MwSt.-
Identifikation laut Artikel 50 des MwSt.-Gesetzbuches erforderlich ist, vorliegendes Formular, korrekt
ausgefüllt und unterschrieben, dem für dieses Unternehmen zuständigen MwSt.-Amt zukommen lassen.
Dieser Schritt kann vom Unternehmen selbst, oder durch eine ordnungsgemäß bevollmächtigte Drittperson
unternommen werden.

Wenn beim Ausfüllen des Formulars Schwierigkeiten auftreten, kann das vorgenannte MwSt.-Amt
kontaktiert werden. Dort werden alle gewünschten Auskünfte erteilt.  Handels- und
Handwerksunternehmen, die in Belgien niedergelassen sind, können ebenfalls auf die Dienste eines
zugelassenen Unternehmensschalters ihrer Wahl zurückgreifen.



A. Genaue Bezeichnung der Tätigkeit, die die MwSt.-Identifikation erfordert (werden mehrere Tätigkeiten
ausgeübt, die genaue Bezeichnung jeder einzelnen angeben) :

Einzige Tätigkeit oder Haupttätigkeit :

Andere Tätigkeiten :

B. Datum des Beginns der Tätigkeit
die eine MwSt.-Identifikation erfordert :

C. vermutlicher JAHRESumsatz (MwSt. nicht einbegriffen) : EUR

D. Sprache, die das Unternehmen für seine Kontakte mit der MwSt.-Verwaltung wählt :

Französisch Niederländisch Deutsch

E. Wurde ein Geschäftsfonds übernommen oder nicht ? NEIN

Bejahendenfalls angeben :

- Unternehmensnummer des Abtretenden :

- Name und Vorname oder Gesellschaftsname des Abtretenden :

- Übernahme eines Geschäftsfonds : GESAMT EINEN TEIL

- Übernahme vom Saldo des auf den Namen des Abtretenden eröffneten MwSt.-

Verrechnungskontos :

� �

� �

� �

���

A. Das Unternehmen erklärt ausdrücklich, dass es :

1. ausschließlich Handlungen tätigt, die nicht in Artikel 44 des MwSt.-Gesetzbuches vorgesehen
sind, und kein Anrecht auf Vorabzug gewähren (normaler Steuerpflichtiger)

2. teilweise Handlungen tätigt, die in Artikel 44 des MwSt.-Gesetzbuches vorgesehen sind
und kein Anrecht auf Vorabzug gewähren, und teilweise andere Handlungen tätigt, die ein
Anrecht auf Vorabzug gewähren (Teil-Steuerpflichtiger).

RAHMEN II – AUSKÜNFTE ZUR DIE TÄTIGKEIT DES UNTERNEHMENS

RAHMEN III – AUSKÜNFTE ZUM MWST-SYSTEM DES UNTERNEHMENS

Nr. 604 A - 2004 R. .be .

�

�

JA

JA NEIN



B. Geben Sie bitte das vom Unternehmen gewünschte System an :

1. normales MwSt.-System mit Abgabe monatlicher Erklärungen

2. normales MwSt.-System mit der Abgabe vierteljährlicher Erklärungen

3. Pauschalsystem – Geben Sie den(die) Pauschal Kode(s) an :

4. MwSt.-Befreiungssystem

5. Sondersteuersystem für Landwirte

6. Gleichzeitige Anwendung des Sondersteuersystems für Landwirte und eines der unten genannten
Systeme :

normales MwSt.-System mit Abgabe monatlicher Erklärungen

normales MwSt.-System mit Abgabe vierteljährlicher Erklärungen

Pauschalsystem – Geben Sie den(die) Pauschal Kode(s) an :

MwSt.-Befreiungssystem

normales MwSt.-System mit Abgabe vierteljährlicher Erklärungen

+ Pauschalsystem – Geben Sie den(die) Pauschalkode(s) an :

7. Sondersystem ohne Abgabe von MwSt.-Erklärungen

Datum : Unterschrift :

Name und Vorname :

Eigenschaft :

Wenn der (die) Anmeldepflichtige eine unternehmensfremde Person ist :

A. Unternehmensnummer :

B. Wenn der (die) Anmeldepflichtige nicht über eine Unternehmensnummer verfügt :

- Name und Vorname oder Gesellschaftsname :

- Vollständige Anschrift :

Straße Nr. Briefk.

Ortschaft Postleitzahl

Land

Telefon Fax

E-Mail

RAHMEN IV – DATUM UND UNTERSCHRIFT DES (DER) ANMELDEPFLICHTIGEN

Nr. 604 A - 2004 R. .be .

RAHMEN III – AUSKÜNFTE ÜBER DAS MWST-SYSTEM DES UNTERNEHMENS (Fortsetzung)
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WICHTIG

Der Steuerpflichtige der MwSt.-Erklärungen einreicht, muss einem von ihm bestimmten Finanzinstitut
Vollmacht erteilen um die ihm eventuell zustehenden MwSt.-Erstattungen zu erhalten.  Diese Vollmacht
muss auf einem besonderen Vordruck (Formular 690) ausgestellt werden, den der zugelassene
Unternehmensschalter oder das MwSt.-Amt aushändigt.  Er kann ebenfalls auf der Internetseite des FÖD
Finanzen unter folgender Adresse heruntergeladen werden : http://www.minfin.fgov.be
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